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Az Európai Unió Hivatalos Lapja

C 378/17

A Judec?toria Oradea (Románia) által 2020. július 30-án benyújtott el?zetes döntéshozatal iránti 
kérelem – Promexor Trade Srl kontra Direc?ia General? a Finan?elor Publice Cluj – Administra?ia 
Jude?ean? a Finan?elor Publice Bihor

(C-358/20. sz. ügy)

(2020/C 378/21)

Az eljárás nyelve: román

A kérdést el?terjeszt? bíróság

Judec?toria Oradea

Az alapeljárás felei

Felperes: Promexor Trade Srl

Alperes: Direc?ia General? a Finan?elor Publice Cluj – Administra?ia Jude?ean? a Finan?elor 
Publice Bihor

Az el?zetes döntéshozatalra el?terjesztett kérdések

1)

Ellentétesek-e a 2006/112/EK irányelv (1) rendelkezéseivel és az adósemlegesség elvével az 
olyan nemzeti szabályok, amelyekkel a tagállam határozatlan id?re arra kötelez valamely 
állampolgárt, hogy szedje be és fizesse be a héát az államnak, ugyanakkor ezzel összefüggésben 
nem biztosítja számára a héa levonásához való jogot, mivel hivatalból törölték a héa-
azonosítószámát amiatt, hogy hat egymást követ? hónapra/két egymást követ? naptári 
negyedévre vonatkozóan benyújtott héabevallásaiban nem tüntetett fel héaköteles ügyleteket?

2)



Az alapjogvita tényállására tekintettel összeegyeztethet?-e a jogbiztonság, a bizalomvédelem, az 
arányosság és a lojális együttm?ködés 2006/112/EK irányelvb?l ered? [elvével] az olyan nemzeti 
szabály vagy az adóhatóság olyan gyakorlata, amelynek értelmében – noha a tagállam 
rendszerint lehet?vé teszi, hogy a héa-azonosítószám hivatalból történ? törlését követ?en a jogi 
személyt kérelemre újból héanyilvántartásba vegyék – egyes konkrét körülmények fennállása 
esetén az adóalany pusztán formális okokból nem kérheti az újbóli héanyilvántartásba vételét, 
miközben határozatlan ideig köteles a héát beszedni és befizetni az államnak, ugyanakkor ezzel 
összefüggésben nem illeti meg a héa levonásához való jog?

3)

Az alapjogvita tényállására tekintettel úgy kell-e értelmezni a jogbiztonság, a bizalomvédelem, az 
arányosság és a lojális együttm?ködés 2006/112/EK irányelvb?l ered? [elvét], hogy azok 
értelmében tilos az adóalanyt a héa levonásához való jog megtagadása mellett határozatlan id?re 
arra kötelezni, hogy beszedje és befizesse a héát, amennyiben az adott ügyben az adóhatóság 
nem ellen?rzi a héa levonásához való jog gyakorlása érdemi feltételeinek fennállását és az 
adóalany nem követett el csalást?

(1)  A közös hozzáadottértékadó-rendszerr?l szóló, 2006. november 28-i 2006/112/EK tanácsi 
irányelv (HL 2006. L 347., 7. o.; helyesbítések: HL 2007. L 335., 60. o.; HL 2015. L 323., 31. o.).


